Paboma nepemeHHOU cursibl
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[MycTb Touyka aBuxeTtcs no ocn Ox nog AeNCTBUEM CUMbl, NPOEKLMA
KOTopon Ha ocb Ox ecTb oyHKUMsA f oT X. [Npu aToM Mbl Byaem
npegnonaraTb, YTo f ecTb HenpepbiBHasA pyHKumSA. [og aencTenem atom
CUIbl MaTepuarnbHas Touyka nepemectmnach u3 Toukm M(a) B Touky M(b).
[Mokaxkem, 4YTO B 3TOM criyyae paborta A noacyuTbiBaeTcs rno dpopmyne

A= j‘f(x)dx



Paboma nepemMeHHOU cursibl

M(a) M(b)
M
O a = XO xl x2 xn—l Xn — b X
Pa3obbeM oTpesok [a;b] Ha n oTpeskoB b—a
OANHaKOBOW AJTNHBI Ax = n

T. K. f(X) — HenpepbIBHaAsA PYHKLUMA OT X, NpU JOCTATOYHO
Manom otpeske [a;b] paboTa cunbl Ha 3TOM OTpe3ke
npubnmkeHHo paesHa f(a)( x,-a). T. O. paboTa cunbl Ha N-m
oTpe3ke npubnmkeHHo pasHa f( X, )(b- X, ).



Paboma nepemMeHHOU cursibl

3HauuT, paboTa cunbl Ha BceM oTpesKe

A=A = f(a)Ax+ f(x)Ax+...+ f(x _)Ax =
b—a

= (f(a)+ f(x)+...+ f(x,))

n

[MpnbnmxeHHoOe paBEHCTBO NEPEXOAUT B TOYHOE,
ecrnun cunTaTtb , YTO h— OO

D78 fay s f ) 4t f(x, ) > A

n

A =




